
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 10° SESSAO 

ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 

CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 6 (seis) dias do més de Maio do ano de 2025 (dois mil, vinte 

e cinco), as 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessdes, sob a 

Presidéncia do Vereador Sérgio Matheus Inacio Souza, 

compareceram aquela Sessdo os Srs. Vereadores: Anderson 

Galindo da Silva — 2* Secretario, Bruno César de Oliveira Melo, 

Ednildo Galindo Freire, Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, Junior Edson Gomes da Silva, Maria das Dores 

Galindo - 1* Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Sérgio Matheus 

Indcio Souza - Presidente. O Exmo. Sr. Presidente Sérgio 

Matheus Inacio Souza, pede a 1* Secretaria Sra. Maria das 

Dores Galindo que faga a chamada dos Srs. Vereadores: E a 

mesma registra a presenca de todos. Anderson Galindo da 

Silva, Bruno César de Oliveira Melo, Ednildo Galindo Freire, 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro, Junior 

Edson Gomes da Silva, Maria das Dores Galindo, Nivaldo 

Galindo da Silva, Sérgio Matheus Inacio Souza. Com a presenga 

de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, dou por abertos os 

trabalhos da 10" Sessdo Ordinaria do Ano Legislativo da Camara 

Municipal de Vereadores de Alagoinha, coloco em votagdo a 

dispensa da leitura e aprovagdo das atas da 9* Sessdo Ordinaria 

e da 3° Sessio Extraordiniaria de 2025, o Vereador que 

dispensar a leitura e a provar as Atas permaneca sentado que for 

contra levantem-se. Aprovado por Unanimidade, pego ao 

servidor José Claudineis que faca as seguintes leituras: das 

mogdes de pesar da Sra. Catarina Franga e do Vereador Ezio 

Galindo Cordeiro, da mogdo de pesar enviada pela Camara de 

Arcoverde, Oficio da Vereadora Dora a Senadora Teresa Leitdo e 

do Oficio da Governadora Raquel Lyra. 
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O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao filho de Ezinho Everson e o mesmo disse: Boa noite 

a todos quero agradecer a vocés, por essa homenagem ndo tem 
palavras para descrever o que aconteceu, o porque aconteceu, mas 
que mim deixa um pouco tranquilo ¢ que o meu pai veio ao 

mundo para fazer o bem fez o bem ndo s6 pra nossa familia mas 

pra todos os que o conhecia e todos os objetivos que ele tinha era 

com o pé no chdo sem querer derrubar ninguém e sem fazer nada 

ele conseguiu era fazer parte dessa casa ele vinha com muito 

prazer ele conseguiu por que o povo quis como vocés sabe e a 

maioria sabe foi uma pessoa que entrou na politica por conta 

propria ndo foi apadrinhado nédo teve exemplo por que na nossa 

familia ndo teve nenhum politico mas ele tinha vontade entrar e 

fazer algo pelo povo acho que ele plantou uma cimente por que o 

trabalho que ele fazia é o trabalho que todo vereador deveria fazer 

fiscalizar e atras ndo s6 baixar a cabega pra que seja pra prefeito, 

governador ou seja pra quem for e atras ta errado cobrar e se tiver 

certo elogia e foi o que ele fez através do que ele podia de oficio 

de video do que pode-se fazer ¢ assim ¢ dificil falar mas sou 

muito orgulhoso da pessoa que meu pai foi e vou ser sempre nao 

s6 eu mas toda minha familia e os amigos passo pela rua pessoal 

para fala comigo pergunta como eu estou ndo sei, como eu estou 

mas uma coisa eu sei como eu too feliz por ter tido um pai um 

amigo um irmdo uma pessoa do meu lado que sempre mim apoio 

em tudo eu meu irmdo minha mae meu filho tenho muito orgulho 

do neto que tinha quando dizia, eita ¢ tua cara tinha muito orgulho 

entdo assim o que vai ficar pra sempre pra mim pra minha familia 

¢ muita saudades pra muitos vai passar porque ¢ amigo e 

conhecido mas pra gente nunca vai passar e a mensagem que 

quero passar pra vocés que estdo aqui e que realmente vocés 
querem cumprir o dever de vocés comece fazendo o que pai fazia 

ele fazia realmente o que o vereador deve fazer entdo mas uma 

vez muito obrigado a todas as pessoas que voltaram nele e 

confiaram nele e torceram por ele e quero agradecer que Silvania 

¢ uma pessoa muito boa estava com ele e falaram que ela vai ser 
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aproveitada aqui e vai trabalhar com vocés e em pouco tempo que 

pai teve com agente ela mostrou competéncia que ela e isso ¢ uma 

homenagem que vocés estdo fazendo a pai e obrigado. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza fez o 

seguinte pronunciamento: Sres. (as) colegas vereadores e todo 

povo de Alagoinha hoje essa casa se reune com sentimento que 

mistura dor saudade e justi¢a perdemos ndo apenas um vereador 

mas um pai um avo um marido um amigo um trabalhador em fim 

um cidaddo de bem de nossa alagoinha toda perda ¢ dolorosa e 
sempre que a chama de uma vida se apaga um pedacinho de noés 

se vai junto com ela assim ¢ a vida em sociedade quando o curso 

da vida ¢ interrompido por causas naturais a dor da perda continua 

imensa mas o que conforta saber que faz parte do circulo da vida 

mas quando o sangue e derramado pela agdo humana nasce a 

revolta e o dever de justica por que essa vida representa uma parte 

de todos nos Ezinho ere um homem simples e do bem por isso 

que reconhecer com palavras essa casa também se posiciona com 

responsabilidade com circunstancias que envolve a sua morte é 

nosso dever enquanto representante do povo cobrar justica e 

exigir resposta e garantir que a verdade venha a tona e os 

responsaveis sejam severamente punidos e aqui deixo registrado 

que o poder legislativo o poder executivo e os orgdos de 

investigagdo estdo comprometidos em esclarecer os fatos e 

identificar os responsaveis ndo discam ceremos até que tudo se 

esclareca. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Anderson Galindo da Silva, e 0 mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, na pessoa do 

meu amigo e presidente Matheus eu saido a todos os colegas 

vereadores, todos os colaboradores dessa casa, em especial ao 

nosso amigo Everson que estd com sua esposa e a amiga Silvénia, 

onde vocés vem vivendo um momento muito dificil a gente sabe 

que pra gente que estd aqui ndo ¢ muito facil também, por que 

uma coisa que eu sempre preguei ¢ que a gente sempre tem que se 

colocar no lugar do outro e ¢ um momento muito dificil, eu ja 
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senti uma dor parecida s6 que ndo foi de uma maneira tirada que a 

dor que tu estais sentindo sé sente tu, ndo ¢ facil hoje eu sou uma 

pessoa que ndo consigo escrever peco até perddo se as palavras 
ndo sairem da maneira que eu queria, mas falar um pouco de 

Ezinho que era uma pessoa batalhadora, honesta, direita, 

passamos a ter uma certa relagdo aqui nessa casa, aqui a gente 
sabe que no meio politico em alguns momentos podem surgir 

algumas divergéncias, mas uma coisa que as pessoas ndo sabem ¢ 

que quando isso passa nos somos todos colegas, alguns dias 

fizemos uma viagem para um congresso onde a gente sabe que 

esses congressos tem o objetivo de mnos proporcionar 

conhecimento e a0 mesmo tempo nos confraternizamos e seu pai 

se divertiu demais, ele curtiu aquele momento com a gente estava 
feliz e muito animado para brigar pelo o povo dele e por o nosso 

povo fez tudo que teve ao seu alcance e o principal, ele fez uma 

oposi¢do de muito respeito, como vocé disse quando era 
solucionado o problema que ele trazia, tudo bem e ele cobrava e 
era o papel, e quando a reunifio acabava a gente ficava aqui 

organizando pautas, e cada um da sua contribui¢do buscando 

melhoria para o povo, da maneira que venha ser mais viavel, a 

maneira de uma pessoa fazer oposicdo ¢ realmente trazer as 

pautas para a ponta da orelha, inclusive a gente tinha conversado 

sobre algumas coisas aqui, e eu queria poder esta falando isso a 

ele aqui na reunido como a gente conversava, como a gente 
conversou ali atrds para ndo se levar nada para o coragdo, que 

aqui a gente tem o lado politico mas foi uma partida muito 

precoce, o povo de Alagoinha perdeu mas principalmente a 

familia, por que s6 sabe vocés, a gente fica muito triste de ter que 

sentar aqui e olhar para aquele lugar, eu acho que Dora pode falar 

melhor que eu que ja esta aqui a cinco mandatos, eu acho que isso 

¢ uma coisa que isso é uma coisa que ja mais passa pela cabega da 

gente acontecer, isso ¢ um grande absurdo, mas infelizmente 

aconteceu e tem que ser resolvido por isso que essa casa junto a 

presidéncia do meu amigo Matheus, todos os colegas vereadores a 

gente estd tentando dar o nosso maximo para que vocés nio se 
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sintam desamparados nesse momento, sinto muito do fundo do 

meu coragdo meu amigo a perda de vocés, eu sei que a gente nao 

tem como sentir essa dor mais tenha certeza que dos nossos olhos 

sairam lagrimas e aqui a gente fala se segurando, por que eu sei 

que cada sentimento que a gente soltar daqui vai fazer vocé soltar 

outro dai e a gente espera de coragdo que vocés voltem a sorrir, 

entdo que deus preserve a alma do nosso amigo Ezinho, que ele 

esteja 14 em cima olhando por a gente nos aconselhando em 

consciéncia para que a gente continue fazendo esse trabalho e 

principalmente continue sendo humanos e nos colocando no lugar 

do outro, nem que a gente ndo consiga resolver tudo mas se 

coloque no lugar do outro isso eu vou levar, e tenho certeza que 

isso era um mandato que o nosso amigo Ezinho fez e faria se 

estivesse aqui, entdo que Deus abengoe vocés Everson, e que 

conte com esse vereador, e tenho certeza que com toda casa para 

0 que vocés precisarem a gente vai continuar fazendo nossa parte 

vamos errar, mas também vamos trabalhar muito para acertar e 

tenha certeza que a memoria do seu pai vai estar sempre viva aqui 

nessa casa, que ele ficou na historia do nosso municipio e ficou na 

histéria da casa Manoel Izidoro Sobrinho, entio meu irméo deus 

te abengoe e toda sua familia e que deus abengoe nosso amigo 

Ezinho onde ele estiver, boa noite fiquem com Deus, estou por 

aqui na hora que vocés precisarem. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Bruno Cesar de Oliveira Melo, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em 

nome do presidente Matheus cumprimento todos os vereadores e 

funcionarios, cumprimento meu amigo Everson, sua esposa, 

Sandrinho a sua méie que estd em, casa enfim a todos os 

familiares, ¢ muito dificil pra vocé para gente e para todos os 

alagoinhense, que estamos passando por esse momento dificil, 

Alagoinha ¢ uma cidade pacata que era muito dificil a gente esta 

vendo esses acontecimentos quem ocorrendo ultimamente e hoje 

nds como representante, hoje a populagdo se sente amedrontada 

por tudo que esta acontecendo, e eu ndo tenho nem palavras para 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420161721.pdf

assinado por: idU
ser 479



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

falar 0 nome de Ezinho construgdo, enquanto colega vereador, 

Ezinho era um cara essencial, de boa indole uma pessoa do bem 

que s6 procurava ajudar, honesto, trabalhador ¢ o que eu tenho pra 

falar hoje do companheiro Ezinho, e eu espero que seja feita a 

justica, que realmente o culpado seja descoberto e pague pelos 

seus erros, eu do fundo do meu coragdo pego a Deus que conforte 

e abengoe a familia de todos vocés dos amigos também, que estdo 

passando um momento muito dificil, peco muita fé e esperanga 

que Deus conforte o seu coragdo um forte abrago a todos 

Alagoinhenses e mais uma vez que Deus abengoe a nos todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Ednaldo Galindo Freire, e 0 mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, boa noite a 

Everson, a Sandrinho e a todos os familiares, eu ndo sei como 

falar isso aqui hoje, Presidente, dessa crueldade que foi feita com 

0 nosso colega e mais uma, a gente nunca viu isso aqui em 

Alagoinha com nenhum vereador, nenhum prefeito em cinquenta 

anos de politica, como Dora estava dizendo la em cima, a gente 

tem que levantar a cabega. Ezinho naquela passagem do negocio 

dos animais, do gado solto, ele me falou aqui, me falou na 

construgdo dele quando eu ia passando para o sitio que a gente 

tem que resolver, eu disse, Ezinho, nds vamos resolver, fui e 

arrumei com o prefeito o que eu podia arrumar, tentei resolver, 

resolvi, nesse canil dos cachorros que vai ser feito, que agora vai 

dar uma atrasada, ele me parou ali, Everson, na construgio dele e 

buzinou na moto e disse, Boy, eu disse, Diz, Ezinho, Ele disse, eu 

vou doar a vocés a areia da construgdo, ¢ eu disse a ele, doe o 

barro e a areiam, e ele ndo mediu palavras, na hora ele doou para 

a associagdo, e ele teve como compadre dele Nilssinho, ja na 

ultima semana e disse a Nilssinho, ndo a mim que doaria um 

veterinario, Nilssinho disse para mim depois que ele tinha falado, 

porque eu pedi a ele: Ezinho, deixa para a préxima semana para 

nos falar 14 sobre isso porque eu ndo vou poder ir para reunido na 

terca-feira, porque ndo vou para a reunido, a gente se encontrou la 

na esquina da casa dele onde estd construindo la nas construgdes 
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dele e ele disse, Boy, esta certo, mas eu acho que vou falar, eu 

disse, entdo fale, que a proxima terca, que foi a ter¢a passada a 

gente falaria, n6s dois, eu falaria com ele primeiro para a gente 

falar com todos os vereadores na tribuna para saber quem ajudaria 

e com qué ajudaria, porque eu nem sei quanto ele tinha doado 

para a associagdo, entdo, eu, Everson, agradeco a vocé naquela 
passagem que eu tive que perdi meu filho e sempre em todo tergo 

vocé estava junto conosco, repartindo a minha dor, e 0 que eu 

posso falar a vocé, meu irmao, que no que eu puder fazer para lhe 

ajudar, eu vou fazer, me pediram para ndo falar aqui hoje, mas eu 

vou falar, a esse cabra que fez isso com ele, a pior covardia que 

vocé poderia fazer com um ser humano, com um homem de bem, 

faga por onde se esconder porque a justiga vai lhe pegar, e se eu 

souber onde vocé esta, eu vou lhe entregar com todas as forgas 

que vocé foi muito covarde, ¢ um cabra muito covarde com a 

pessoa que vocé fez, quem esta lhe dizendo isso é Boy de Nilza 

sem medo, ndo tenho um pingo de medo de esta dizendo isso 

aqui, cabra covarde, fazer isso com um ser humano, pai de 

familia, acredito que estou falando demais, mas falo de coragéo e 

sem um pingo de medo de vocé e de ninguém. Muito obrigado e 
fiquem com Deus. 
O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida 

Paes Izidoro, e a mesma fez o seguinte pronunciamento: Boa 

noite a todos, eu vou tentar falar, mas ndo sei se vou conseguir, 

realmente eu apesar de ser advogada e ter vivenciado muitas 

situagdes, mas aqui quando ¢é tdo perto da gente e numa cidade 
como a nossa e estarrecedor porque eu morei muito tempo no 
Recife e eu nunca vivenciei atos de violéncia, mas aqui em 

Alagoinha eu ja vivenciei que foi o roubo do meu carro e o 

sequestro, entdo tudo isso vem a tona e nos amedrontam, e ter a 

situagdo assim, da maneira como aconteceu com Ezinho, choca 

muito a gente e nos causa medo, na verdade, entfio assim, eu sou 

muito solidaria pela dor de vocés, de Andréa, de Elvis e todos os 

alagoinhenses que ficaram o6rfaos de alguma maneira, de alguém 
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que também lutava por uma Alagoinha melhor, eu fiquei muito 

abalada e ainda estou, mas eu vou so ler o que eu escrevi porque 

eu nio vou conseguir falar tudo o que eu queria, mas eu queria 

externar aqui meus votos de profundo pesar pela perda injusta e 

precoce do amigo Ezinho que em pouco tempo deixou um legado 

de atuagdo e de comprometimento com as causas e as 
necessidades do nosso povo, sobretudo com o desenvolvimento 

do nosso municipio, ezinho foi um pai, avo, marido, um filho e 

um irméo e um vereador exemplar, foi uma pessoa muito querida 

pela nossa comunidade deixando uma grande lacuna com sua 

partida, meus mais profundos sentimentos e condoléncias a 

familia, amigos e demais entes queridos, rogamos a Deus para 

que traga consolo e forca de fé, e a for¢ca de fé nos coragdes 

enlutados, primando a Deus por todas as coisas para que 0 amigo 

Ezinho descanse em paz, eu estive ontem na delegacia, eu fui 

tentar me informar como advogada sobre o andamento do 

inquérito porque eu vejo a sociedade muito inquieta em ralagdo ao 

pedido de justica para ser feita e eu acredito que isso sera feito o 

mais brevemente possivel, estamos ainda aguardando o prazo que 

o delegado tem para tratar o inquérito, que sdo trinta dias, como 

ndo tem nenhum suspeito preso, entdo ele tem um prazo de trinta 

dias, mas o inquérito estd em andamento, tem pessoas sendo 

ouvidas, as diligéncias estio sendo realizadas, entdo, a gente 

precisa muito confiar na justica, entdo a gente nio estd sendo 

omisso, foi um homicidio, ndo foi qualquer crime, foi uma pessoa 

publica, ndo que as outras vidas que sdo ceifadas covardemente 

como foi a do amigo Ezinho ndo tenha o mesmo valor, mas a 

gente enquanto representante do povo, enquanto agente politico 

temos obrigagdo, uma obrigagdo maior ainda de dar uma resposta 

a sociedade porque ¢ uma voz que falava pelo povo e que se calou 

de maneira muito injusta, entdo, eu como todo mundo da 

sociedade, queremos justica e faremos o possivel para que isso 

aconteca, entdo, fica aqui mais uma vez minha solidariedade a 

todos os entes queridos dele e eu queria dizer que Ezio Galindo 

Cordeiro esta presente, queria pedir também licenca a familia de 
L 
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Ezinho para também externar os meus votos de pesar a uma 

querida amiga que se foi também nesse meio tempo, logo depois 

de Ezinho, acho que com dois dias ela também se foi, que foi 

dona Selecina Oliveira e eu queria deixar aqui meus votos de 

profundo pesar a seus filhos, dona Nice, dona Nida e Ivanice, seu 

Dinelson, os netos e demais familiares, entdo, a todos vocés muito 

obrigada e boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Jinior Edison Gomes da Silva, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Senhoras e senhores, 

meu muito boa noite, gostaria de cumprimentar aqui a todos, dar 

meus sentimentos a Evison e toda a familia, dizer que eu conheci 

o seu pai através do futebol, um cara companheiro, como Sukita 

falou aqui, no ultimo congresso que nos estivemos, ele alegre, 

orgulhoso, fiquei batendo papo mais ele da frente do hotel até 

uma da manhd, ele me esperou subir. Um cara super gente fina, 

um pai de familia, trabalhador, eu estou muito chocado também, 

chocado e nos todos com medo também, nés nio sabemos o que 

aconteceu e esperamos que se faga justica, que se encontre os 

culpados mais rapido possivel, porque ndo pode ficar assim, 

impune, entdo, eu também como pai de familia, também tenho 

dois filhos, eu sei que ¢ muito triste 0 que vocés estdo passando, 

isso a gente ndo deseja para ninguém, e vi a vereadora Dora aqui 

falando também no dia do veldrio de Ezinho que ndo esperava, 

que ndo espera nunca que os filhos passe por isso, Dora, isso ¢ 

uma dor muito triste, que eu me ponho no lugar de vocés também, 

eu acho que tenho dois filhos igual a idade de vocés dois e eu 

fiquei muito chocado, muito triste, tenho neto também, entdo, o 

que eu posso dizer a vocé, Evison, e a sua familia, ¢ so forga, 

porque ndo tem palavras que conforte uma situagdo dessa, hoje é 

o dia mais triste aqui durante esse tempo que estou aqui na 

Camara que aconteceu a morte do nosso colega, ndo tem palavras, 
fica aqui o meu forte abrago a vocés, boa noite e até a proxima 

semana se Deus permitir. 

L 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 

Fone/Fax: (87) 3839-1172 
Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260420161721.pdf

assinado por: idU
ser 479



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, ¢ a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas que nos 

acompanham através da rede social hoje ¢ um dia muito triste pra 

casa Manoel Isidoro Sobrinho a partir do momento que eu soube 

do acontecido com Ezinho eu sai na porta da minha casa que 

falaram que tinham atirado em Ezinho eu corri para o hospital 

todos sabem do jeito que eu estava na minha casa eu ndo olhei 

nem para tras pra meu neto, eu estive presente em todo momento 

da ressuscitagdo de Ezinho a gente conseguiu ressuscitar o 

sistema circulatorio de Ezinho, voltar Ezinho a bater o coragio, 

quando eu cheguei 14 ja tinha dois médicos e uma equipe toda do 

hospital fazendo de tudo que podiam pra trazer o nosso querido 

Ezinho de volta e eu ali em cima também sugerindo com minha 

experiencia que todo mundo sabe, com minha luta porque 

enquanto tiver um batimento no coragdo a gente esta pulsando e ta 

lutando por essa vida, todo mundo sabe que eu sou da area da 
saude e ha praticamente cinco mandatos lido com satide e nunca 

tinha passado pelo momento que eu passei com um colega de 
labuta e de luta num ¢ até mesmo realmente eu disse a Jinior 1a 

no velorio eu espero que os meus filhos nunca passe a dor que os 

filhos de Ezinho estdo passando que vao passar por muito tempo 

num ¢, a gente aqui nessa casa clama por justi¢a que o governo do 

estado se pronuncie e mostre pra que veio na questdo da 

seguranca aqui em Alagoinha a gente em momentos passados a 

gente fez muitos movimentos pela questdo da violéncia no nosso 

municipio, chamamos aqui nessa casa eu ndo sei se era na época 

de Nivaldo, mas o nosso saudoso Augusto trouxe o ministério 

publico, o delegado, a sociedade, a policia civil a gente fizemos 

audiéncia porque Alagoinha estava acontecendo crimes e a 

promotora disse aqui eu vou sair de Alagoinha e vou sair 

traumatizada porque eu ndo consegui colocar uma pessoa que 

tirou a vida de outra atras das grades, principalmente através de 

um jure, entdo mas a gente essa casa aqui se pronunciou, a gente 
aqui lutou e continuamos lutando por justica ndo e porque tiraram 
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Ezinho que vio nos calar, que vdo nos tirar a voz também, a gente 

vai continuar clamando que esclarecam esses fatos esse fato e 

tantos outros que aconteceram aqui no nosso municipio e que 

vidas foram ceifadas e a gente ainda estd sem esclarecimento num 

¢ a vocés da minha familia de Ezinho ndo tem dor maior, ndo tem 

medidor que a gente possa medir o sofrimento e a perda de vocés 

s6 pela dor da gente a gente pode mensurar um milimetro do que 

vocés sentem esta certo e aqui fica a lembranga e a voz de Ezinho 

para sempre e para ndés eu estou no meu quinto mandato e 
continuarei lutando pelo que eu acredito ninguém vai calar minha 

voz porque eu luto no meu dia a dia para melhorar a vida do 

nosso povo para trazer condigdes melhores, de seguranga, de 

saude e do ser-humano social como todos ha todos vocés o meu 

boa noite. 

O Exmo. Sr. Presidente Sérgio Matheus Inicio Souza passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e 0 mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos em nome do 

nosso Presidente Matheus eu saldo todos os vereadores dessa 
casa, funcionarios e a todas as pessoas que aqui estdo presentes e 

quem estdo em suas casas nos assistindo, hoje ¢ um momento 

dificil pra nos vereadores eu imagino que algum de vocés ja 

imaginou a minha situagdo eu estava ali é do coragdo que eu vou 

falar, eu estava sentindo a presenca de Ezinho perto de me era 

como se ele estivesse perto de me que nés sempre ficava se 
cutucando e se cochichando feito eu com Emanuele, porque 

gragas a Deus sou amigo de todo mundo, gosto de todo mundo, 

quero bem pra todo mundo e o que a vereadora Dora falou aqui ¢ 

verdade eu ja estava aqui Dora nessa casa quando partilhamos 

aquela audiéncia sobre a reunido da seguranga publica, eu estive 

um momento que eu conversei com o delegado ali na cozinha e 

ele me falou justamente muitas coisas que noés sabemos que 

acontece olhe Sr. Nivaldo estou aqui had tantos tempos, eu 

conhego varios crimes aqui que acontecem e eu sei quem ¢ mas 

eu ndo posso prender pois ndo tenho provas, eu vou para cena do 

crime e encontro o pessoal que estdo 14, vocés viram, ndo, vocé 
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viu, vi mas ndo conhego e quem foi ndo sei, como ¢ que eu vou 

prender sem ter provas e nem testemunhas foi o caso que a 

promotora falou pra vocé Dora eles ndo podem eles sdo justica 

mas s6 pode prender se tiver provas, sem provas ou flagrante ndo 

prende ninguém e se prender o advogado vai e solta ¢ desse jeito, 

entdo vamos torcer que as coisas aconteca e a justiga seja feita 

aparega as provas, apare¢a culpado porque até inocenta muitas 

pessoas que eu sei que nesse andar da carruagem tem varias 

pessoas sendo mal vistas, talvez acusada indevidamente e 

aparecendo o culpado vai tirar o peso da consciéncia de muita 

gente, muita gente vai até pedir perddo porque talvez insinuou, 

fez um raciocinio que ndo devia ter sido feito, entdo ¢ muito bom 

que aparega porque dar uma satisfagdo pra sociedade, dar uma 

satisfagdo imensa ha familia e como eu vou dizer traz seguranga 

pra nos e pra todos num ¢é eu que preciso viver todos nos precisa 

viver e todos nés somos pais de familia, mae de familia nds temos 

familias e nds queremos ir e vir e ter o direito livre de ir e vir, 

trabalhar e lutar e como diz a historia falar um pouco de Ezinho é 

muito facil eu conhego Ezinho e ele ¢ mais novo que meu filho 

mais velho, Ezinho tem idade de ser meu filho por muita sobra, eu 

tenho um filho dois anos mais velho que Ezinho entdo eu conhego 

Ezinho desde menino pequeno eu conhego a familia toda aliais né 

que nds aqui somos todo uma familia s6, Galindo, Miranda, 

Castor é uma familia s, nés somos uma familia s6 um homem de 

bem, ele os irmdos dele esta ali Sandrinho vocés tudo eu sei o que 

vocés estdo sentindo mas Deus vai confortar vocés podem ficar 

tranquilo, vocés ndo vdo esquecer dele nunca mas Deus vai 

consolar vocés e vocés vao caminhar firme e vocés vdo voltarem 

a viver uma vida parecida com normal mas ndo ao normal eu 

tenho certeza que ndo porque eu perdi pessoas que eu gostava 
muito ha vinte e tantos anos e eu lembro cada momento da minha 

vida eu lembro dessas pessoas, entdo ndo ¢é facil perder quem a 

gente gosta, quem a gente ama e principalmente quando se trata 

de filho perder pai ou pai perder filho num ¢ brincadeira nds 

temos aqui um caso que hoje choca a situagdo do camarada e 
L 
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amigo Boy da perda do filho dele e ndo ¢ brincadeira, filho perde 

pai e assim de uma tragédia e pai perder filho ¢ dificil, sou filho e 

sou pai eu entendo os dois lados da moeda e ndo ¢ facil isso e 

porque eu sempre digo f& em Deus, segura na mio de Deus vai 

dar certo Deus vai mostrar o caminho e a gente vai seguir porque 

a vida continua a vida ndo para, Ezinho ¢ um cara que veio de 

baixo ele tinha sonhos e eu acho que ele se sentiu um cara 

realizado na vida, muito trabalhador conseguiu os objetivos que 

ele sonhava tudinho, estava ai muito feliz financeiramente, cheio 

de saude, cheio de vida, familia bem, tudo debaixo do comando 

dele resolvendo tudo e um sonho grande que ele tinha que era ser 
vereador conseguiu ser vereador ai fica a pergunta porque meu 

Deus do céu tirar a vida de um homem daquele sem necessidade 
um homem néo tinha nenhuma intriga, ndo tinha uma confusédo 

com ninguém, ndo mexia com ninguém e nem em bar andava pra 

dizer bebe cachaga ou deu uma tapa em um, ou fez isso ou aquilo 
Matheus era um cara que todos nds aqui conheciamos e eu s 

espero uma coisa Deus dé forca pra essa familia dé satde e 

coragem pra enfrentar a luta e papai do céu ha tenha ele num bom 

lugar, ainda hoje eu conversei com um Vereador ali de canhotinho 

e ele esteve com ele 14 no encontro ¢ um cara que puxa uma perna 
eu acho que vocés chegaram a ver ele la meio aleijado de uma 

perna, tem um menino de Salgueiro que nessa hora ele ligou pra 

me pra saber o que tinha acontecido que eu mandei um 

documento por Ezinho pra entregar a esse Vereador de Salgueiro 

ai ele ligou pra me e ficou muito triste ¢ complicado gente mas s6 

quem pode dar um jeito nisso ¢ Deus o que a gente pode fazer ¢ 

falar é tentar mostrar as coisas e entrar vocés a Deus e espero que 

isso ndo volte a acontecer porque a Politica de Alagoinha eu acho 

que tem uns setenta anos de emancipagdo e nunca tinha 

acontecido um fato desse ¢ lamentavel demais que Deus abengoe 

cada um de vocés que estdo aqui presente, especialmente a familia 

de Ezinho, esposa, sua mde, seu irmdo com sua esposa, vocé 

minha filha que era a pessoa dele aqui na cdmara mas voceé vai ter 

os seus merecimentos ja teve e Deus abengoe mais uma vez e 
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muito obrigado e até de hoje ha oito se 0 bom Deus nos permitir e 

ele vai permitir. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 10* Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

11* Sessao Ordinaria sera no dia 13 de Maio de 2025, terca feira 

no horario regimental. Eu 1° 

Secretaria, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 6 de Maio de 2025. 

Sérgio Matheus Inacio Souza — Presidente. 

Anderson Galindo da Silva — 2* Secretario. 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 

Ednildo Galindo Freire. 

Emmanuely Sinttya Bezerra de Almeida Paes Izidoro. 
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Junior Edson Gomes da Silva. 

Nivaldo Galindo da Silva. 
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